微光成炬 向善而行 赋能发展

浙商银行:在保障亚运中彰显金融担当

善"的网点服务新生态,以护航亚运会为契

机,浙商银行自发在亚运会核心区域、指定亚

运服务保障点、总行大楼所在地等20家网点

配备自动体外除颤仪(AED),及时为有需要

金融赋能 共享荣光

务,是银行机构义不容辞的使命;通过亚运这

一契机,更好地服务实体经济、赋能中小微企

业、助力民营经济高质量发展,更是银行机构

亚运经济,浙商银行充分发挥金融顾问制度

的优势,除全力服务好吉利汽车、长龙航空等

亚运官方合作伙伴外,还有针对性地为中小

企业带来了商机,也带来考验。对此,浙商银

微企业亚运供应商提供金融支持。

为亚运会的全球来宾提供优质的金融服

为了帮助企业抢抓亚运商机、积极拥抱

家门口的亚运盛会,给浙江不少中小微

的群众提供人道主义救护。

浙江日報



三秋桂子飘香,江南秋韵正浓。马可·波罗笔下"世界上最美丽,最华贵的城市"——杭州,正式进入了亚运时间。

杭州第 19 届亚运会为唯一一家总部位于浙江的全国性股份制商业银行——浙商银行带来了新的契机。按照"赛事侧金融服务体验度最佳,城市侧金融服务获得感最强"的目标,浙商银行全力以赴,努力为杭州亚运会提供更好更优的金融服务,充分体现善本金融的担当有为。

微光成炬 向善而行

杭州第19届亚运会主火炬已在杭州奥体中心体育场点燃。在浙商银行,每一个浙银人心中都有一支不灭的火炬:从一件件金融善事做起,向善而行,微光聚成超燃的火

为进一步做好亚运会期间金融服务,浙商银行发布了"迎亚运服务保障十条措施",涵盖外语人员配备、本外现金服务、外卡受理改造、数币创新应用、残障人士陪伴、应急事件管理等多个方面。

浙商银行加强浙江省内各分行的软硬件提升,全面升级六家赛点主承办城市的所在分行网点服务,采用营业厅堂双语播报、ATM机双语操作、客服电话热线外语专家座席等外宾专项服务。

浙商银行杭州东新支行是距离亚运会电 竞场馆最近的银行网点,由于场馆周边商户



浙商银行东新支行做好亚运电竞馆周边金 融服务保障工作

浙商银行杭州分行开办境外旅客购物离境退税代理业务

林立、数量众多,随着亚运会参赛运动员和观赛群众客流的增加,支行服务保障压力也随之增大。为做好亚运金融服务保障,浙商银行于9月初便开展了"零钱包"系列金融服务,上万个零钱包投放至各网点,陆续派发给商户,仅东新支行就为超300户商户提供了零钱包兑换服务。此外,东新支行还积极做好电竞馆周边中大银泰城、新天地园区内商户和金融同业的外卡受理、现金服务、移动支付,以及是否有数字人民币标识的巡查工作;并构建充分的保障机制、暖心的服务设施、畅通的服务通道,向亚运会期间境内外人员提供"精细、精准、精致"的全方位金融服务。

8月16日,浙商银行还宣布建设100家 "浙银向善温暖驿站",打造以"善标、善能、 善智、善行、善为"为导向的网点服务体系,把 "善"的基因注入网点服务中。截至目前,浙 商银行在浙江省内建成"浙银向善温暖驿 站"21家,累计服务超万人次。

为践行"善本金融"理念,打造"金融向

行运用普惠数智贷、市场经营户信用贷款、省 担担保贷、外贸融业务等优势特色产品,持续 加大对小微企业信贷支持力度。

杭州绿中游智能科技有限公司是一家数智化城市管理领域的科技型企业,中标亚运公园精细化数智管理的项目。该公司负责人潘先生说,中标一事让公司全体倍感荣耀,但也面临费用支出加大,现金流承压的考验。"浙商银行仅用3天时间,给我新增了110万元的纯信用授信。"潘先生说。

同样得到浙商银行支持的还有浙江天龙网球股份有限公司。此次亚运会网球比赛的所有比赛用球,全部来自温州的这家网球制造企业。2016年,浙商银行开始成为天龙网球的合作伙伴,见证了网球运动在国内的持续升温,尤其是青少年网球市场发展给企业带来的机遇。近两年,天龙网球加大了生产工艺升级力度,并投建了智慧厂房,新厂房有望在今年年内投用,满负荷产能可提升50%。大资金投入的背后,是浙商银行的授信支持。基于同一抵押物,浙商银行温州分行主动提高抵押率,支持企业获得更高额度的授信,为企业输送信贷资金。

在推进金融保障亚运工作中,浙商银行将金融顾问制度进一步深化、细化,全系统合力推进,更加深入基层,以金融之力提升经济微观主体质量、效率、动能的全面提升。

抓住契机 布局长远

办好一个会,提升一座城。以亚运会为契机,浙商银行提出在强化赛时保障的同时,进一步巩固保障亚运会的各项改革创新成果。例如,浙商银行在6个办赛城市所在地分行完成所有ATM机具、重点区域特约商户的外卡改造,将实时汇率表投射至网点叫号屏,确保境外客户享受便利的金融服务,软硬件的提升将惠及更多用户。

数智金融成为亚运会期间展示杭州形象的一个重要方面。在移动化金融浪潮下,浙商银行陆续推出数字人民币收单、智能收付等数智支付产品体系,全力推进亚运服务智能化、智慧出行等综合应用。例如,出租车是城市交通出行的一道中坚力量,浙商银行为出租车提供数字人民币收单,支持乘客通过数字人民币钱包扫码畅行,让世界分享杭州数智生活的新风尚。

接下来, 浙商银行将秉持"服务亚运、护航亚运、助力亚运"的理念, 继续优化完善金融顾问服务, 用实际行动提供更优质的金融服务。



(图片由浙商银行提供)



2023年 9月24日 星期日

版式 孙益雯 沈瀑

